IIpeacraBienne HeU3BECTHON MJIOTHOCTH BEPOATHOCTH CJIyYallHOMN
BEeJIMYUHBI PAJAMH HA OCHOBE OLICHOK MOMEHTOB pacinpeae/eHus

Pa3jio:keHue o nNoJIMHOMAM JPMHUTA

Hcnonp3yeTcst mpu 0XKUIaeMOM MOA00MY HEU3BECTHOM IIIOTHOCTH
rayCCOBCKOMY 3aKOHY pacnpeneneHust. [lomydaembie psabl HOCAT Ha3BaHUE PSAIOB
DmxBopta unu ['pama-Ilaprse.

Oo6mas gopma 3anucu psaa:

0 () =9 3 6 (x)

k=0
rae @(X) - Becopas GyHKImS, Cx — KOOPOHUIMEHTHI, 3aBUCSIINE OT MOMEHTOB

pacnpezenenus, Qx(X) — oproroHaibHbIC PYHKIHH (TIOJTUTHOMBI )

[TonuHoMBI DpMuUTa:

Hn(x)z(_.l)"exp(-’ﬁ) 4" ex (—-’52-) n=0,1.2,..
2 dxn 2

BecoBas ¢yHKIus — GyHKINS ITTOTHOCTA HOPMAJIBHOTO PacIpeIeICHUS:
¢ (x) = (1/V 2m) exp (—x2/2)
rIe

ch= -1-/-35_ 01 () H (4) ds = V_—lk_l my {H, )}

npudem Co = 1, ¢; = C; = 0. Torma

() =N+ 3 (— 1) -2 o™ (v),
k=3 VA

rie (p(k) (X) — k-5 mpou3BOHAsS HOPMAJILHOM MIIOTHOCTH pachpeeienus. [lepsoie

HECKOJIBKO KO3 (ULIMEHTOB Ck B PAAY:

C; = -l—__cf(x3 — 3x) wg (x) dx = Vks_-l-,
4_6x21 3 N S
Cy= 'l/4l j(x 6x2 4+ 3) wg (x)dx = 'I/ZI_

c,,=—— S(xﬁ— 10x% 4 15x) wg (x) dx =

e g (5



Torpa mepBbie TpH useHa pasJyoxenus (2.86) mnpeacrasasioTCs
clenylomuM o6pasoMm:

wg (x) = (x)—-—-tp‘a’(x)+ -9 (1) + . (2.88)
rae k u 'p—KomptpHuHeﬂTbl aCHMMETDHH H 3Kcliecca pacnpepneseHHS

CJIy4YadHO! BeJHYHHH E.
M3 (2.88) HeTpyAHO TaK¥Xe ONHCATh an.npOKcamaumo HHTErpab-

HOH QYHKIHH pacnpeﬂ,eneﬂnﬂ
Fe(0) =F () — 5= 0 () + % ¢ () — ., (2.89)

rae F(x) — unterpaa Jlanjaca.

Paziio:xenne o mosimaomam Jlarrepa

Hcnonp3yeTcst mpu 0XKUIaeMOM MOA00MH HEU3BECTHOM MIIOTHOCTH 3aKOHY
pacnpenenenus Panes-Parica.

[TonuHOMBI Harrepa:

L}!m) (x) —_ ( ) — x—m ex d” (xn+oc E“"),

n=0,1, 2,.., a>«-l, x>0,

B stom cayuae @(x) =x%T («+1), x=0, a>0 (ramma-pacnpeze-
JeHHe); YuYHThIBasi ycJOBHe HOpMUpOBKH (2.78), mosyuaeM B coOT-
BETCTBHH C (2.77)

—.x -] l

wg (x) = >

P( a+1) = "/-('E?'-a—)_

= (kia)-”"ufwa (%) Li? (%) dx.

L (%),

rac

Tak Kak AJa HeoTpHiaTeJbHOH cJiyuyaiiHOH BeJHUHHB CpeaHee
m; >0, To BCe ee 3HayeHHss MOXKHO HODMHDOBATb NMyTeM JeJeHHUS Ha
m;. Torna B (2.91) npu a=0

co=[wp(¥)dr=1, ¢ =[(1—nw()dx=0,
0 0

F(1-2e4 2wy em 0
C, = — X i ng X =
2 0 2 2!.'1%

L

/
- My — 9mg my 4 12m3
1 -3x 4+ —x*—— X)dr= — —2
¢y = M x+ X == )wa() o




CuaenoBaTesbHO, TNepBbie uJeHH pasJoxenns (2.91) npexcrasis-
IOTCS CJIeAYIOIIHM 00pa3oM:

(x)—-e—x[l + ( 2m; 1)(1—-2x+%)—-

_ mg — 9mgy my - 12ml (1—3x+—:"* xz_:-{:i)+ ...:I.

3
6m;

Paszaoxkenue mo moananomam Yeonimmesa

Hcrnonp3yeTcst mpu 0XKUIaeMOM MOA00MY HEU3BECTHOM IMIIOTHOCTA PABHOMEPHOMY
pacnpeneseHuro.
[Tonmnaombl YeObIieBa:

T, (%) = cos (narccos'x) = [(x+ V22— 1)"+ (x— YV ¥*— 1)"*)/2,
n=0,1, 2, ..., |x|<L -

B stom cayzae @(x) =[(1—=x2)¥2x]"!, |x| <.

Torna

wg (x) =

:TV—TI__?;;[I-I-nggl Cy Tk(X)],

re Cp= Vﬁ_lg'w, (%) Ty (x) dx.
c1=V2"lg'xw;(x)dx=m1V§,
c,=]/§_'[l(2x2- wg(x)dx=(2m,— 1)V 2,
=V2 ig'(w — 3%) wg (4) dx = (4 — 3my) V2.

Tor):[a ICPBBIC YICHBI PA3JIOKCHHA 3alIMCBIBAIOTCA B BUIC

wg (x) = sc'l/l m,—1)(2x*— 1)+

+ 2 (4mgy — 3m,) (4x*' 3x) + ...].
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